

黄河大桥南端限高杆被撞——

现已安上简易车道限高架

zhushi
追事
追寻新闻尽头

本报1月31日讯(记者 刘涛 通讯员 孙海英) 本报1月30日以《半挂车撞上限高杆司机称没看见》为题报道了一辆满载钢管货物的大型半挂车一头撞上滨州黄河大桥南端限高横梁,梁架损毁严重一事。经相关部门紧急抢修,30日临时限高架被安装在黄河大桥南端,当日傍晚17时,大桥全线正式恢复通行。

1月29日傍晚,滨州黄河大桥南端限高横梁被一辆半挂车撞损。当日16点左右,黄河大桥被紧急封闭,随后,工程施工单位调集了35吨的大型吊车、平板运输车和气割施工设备等赶到现场,当晚12点左右限高杆横梁被安全拆除。本预计当晚10点放行自北向南车辆,结果直到30日早上8时才放行,而北向南车辆在大桥工作人员指挥下绕行浮桥或公铁大桥。

为了尽快恢复大桥北向交通,施工单位紧急赶制了简易



黄河大桥南端简易限高架已安装完毕,黄河大桥于30日17时全线恢复通车。(通讯员 供图)

车道限高架,于30日傍晚17时将其安装在黄河大桥南端,大桥北向交通随之恢复。据悉,

目前,重新定制大桥限高横梁的工作也在积极进行中,因体

量较大,设计较为复杂,尚需一定时间,工期最快预计10天左右,届时将由施工单位用大型运输车辆运抵安装。a

春运汽车票

预售期20天

本报1月31日讯(记者 由淑敏) 汽运在滨州市春运中担当着重要责任。春节临近,在滨州工作的外地人最关注的是什么时候有车,车票好不好买。1月31日,记者来到滨州汽车总站了解春运期间客票预售情况。

记者从滨州汽车总站获悉,春运期间所有客票预售期为20天。农历腊月二十九(2月9日)开始,省外城市全部停运,省内城市除青岛、章丘、济南、淄博外,其他线路停运,广大市民可以根据时间提前购票。为了方便广大旅客,除车站现场购票外,旅客还可拨打滨州汽车服务热线0543-3205550预定车票;旅客也可通过登录滨州汽车总站网上售票平台来购买车票。同时提醒广大订票旅客,电话预定车票须在发车前一小时取票。

记者从滨州汽车站工作人员处获悉,春运期间车票余量较充足,目前预订较多的是2月6日、7日左右的发往杭州、温州、宜昌、南京、上海等省际班次;发往省内各城市班车尚没有售完的情况,往年临时加车情况也暂时未出现。但是近期恶劣天气较多,每天客流量情况差异较大,不能保证余量,提醒广大乘客尽量提前买票,避免匆忙买票带来的不便。

应聘成饭店服务员 借机专偷顾客钱包

本报1月31日讯(记者 王忠才 通讯员 郝瑶瑶 崔滢) 临近春节,饭店服务员比较紧缺,有一部分不法分子借此机会到饭店应聘成为临时服务员,在饭店为顾客服务时趁其不备将顾客放在椅子上的外套里的钱包、手机、现金等物品偷走。近日,滨城公安分局就抓获一名以饭店服务员身份实施拎包扒窃的嫌疑人杨某,破获扒窃案件2起,涉案2万余元。

1月17日,滨城公安公安分局接到李某报警称,他在某饭店吃饭时钱包被盗,内有现金4500余元、加油卡一张、身份证及银行卡等,并且一起吃饭的一朋友被盗现金1700余元。

1月21日,王某在一家饭店吃饭时被盗走了现金7000余元,“当时,我就把衣服挂在椅子上了,谁知道吃饭的功夫被人偷了,小偷真是太气人了!”王某气愤地说。

接连出现饭店内被盗现金等物品引起出警民警的格外注意,在调取饭店内部分监控时,也没有发现有外人出入,民警开始对出现被盗饭店内的视频进行一一查看。民警调取了饭店内部的视频监控发现,盗窃李某与王某财物的为同一个人,并且从监控中可以看出,两起案件中嫌疑人都身穿服务员服装。于是民警分别找来饭店负责人员辨认,仔细查看后,两家饭店负责人也都承认该人是本饭店的服务员杨某,并且都是刚刚来到店里,还在试用期。

民警仔细了解后,得知原来杨某先应聘服务员为名来到饭店,并且主动提出可以试用一段时间的条件,一般服务员比较紧缺的饭店就答应了。这样杨某就在服务员身份的掩盖下实施盗窃。得知杨某的身份后,民警根据视频监控进一步锁定了杨某日常活动情况,从杨某的周围朋友入手,查找线索。1月26日上午,民警将杨某抓获。

杨某交代,现在很多顾客都把衣服随手搭在椅背上,服务员的身份容易让顾客放松警惕,而且她一般选择那些几个朋友一起的目标,在他们酒醉放松警惕的情况下实施盗窃。在证据面前,杨某如实供述了扒窃案2起,涉案价值2万余元的犯罪事实,现杨某已被刑事拘留。

火炉烟筒过热,引燃自家房顶

原来是房主为取暖点了两个火炉,导致烟筒过热

文/片 本报记者 王忠才 本报通讯员 田晓剑 吕建国

来自处警现场的报道

才说警事



市民报警

1月29日下午,惠民县大年陈镇市民毛某报警称门市部的屋顶起火,请求救援。

处警现场

1月29日15时36分,惠民县大年陈派出所接警后,迅速启动突发事件处置预案,组织民警携带铁锹、水管、水桶等工具赶赴现场。民警赶到毛某家门市部时,门市部的屋顶上伴着浓浓的黑烟,可以清楚地看到明火,火势一直向房屋内部蔓延,情况十分危急。

民警一面设置警戒线,隔离围观群众,维护现场秩序。一面用铁锹等工具把着火的草堆分割开,和现场群众十余人一起利用水泵抽水进行灭火。“当时他们家中使用的压力水泵,

供水不足,后来直接把店内的净化水用上了。”一民警说。

经过近一个小时的扑救,大火终于被扑灭。由于抢救及时,措施得力,房屋并没有遭受严重损坏,为用户挽回直接经济损失近10万元。

据毛某介绍,他为了保暖便在家中点了两个火炉,没想到由于炉子烟筒温度过高,导致屋顶着火。“火势要是得不到控制,把下面的木板引着了,整个房子都会被烧毁,附近居民也会受到影响。”毛某说。



救火现场,民警和市民一起在救火。

忠才提醒

冬季是家庭火灾发生的高峰期,其中冬季取暖不慎是引发火灾的重要原因。据了解,在农村,80%的村民会选择火盆、火炉这样简易的方式取暖。

在此,忠才提醒大家:在使用取暖火炉时,火炉要远离电线,火源附近不可放置可燃、易燃物品,炉体周围应该有阻燃材质保护。同时,广大市民注意生

活用火,将火灾隐患消灭在萌芽中。父母要教育少年儿童不要玩火,如果家中有老人,儿女要教会老人熟练使用各种电器及炉具;家中尽量不要存放汽油、酒精等易燃液体,更不能用汽油、酒精生火,以免引发火灾。大人不要在床上吸烟,切莫乱扔烟头;离家外出时,不论时间长短,都必须关掉所有火源。

喝了3瓶酒,结账成了6瓶

原来是服务员为了多推销酒拿提成,一瓶没喝完便又开一瓶

本报1月31日讯(记者 张卫建 通讯员 赵璐 郭蓉) 博兴的肖先生请客吃饭,在结账时感觉酒水数量与实际不太相符,核对后发现开启的6瓶白酒中竟有3瓶还装有大半瓶白酒。

1月30日中午,博兴的肖先生在博兴县城一家酒店请朋友们吃饭。酒足饭后,肖先生去结账,账单显示为886元。“四个

人吃了六个菜,喝了点白酒,怎么这么多钱?”王先生仔细查看账单后,发现酒水费高达600元,然而由于下午还要上班,他和朋友们都喝得不多。

吃饭时都是服务员全程服务,肖先生便怀疑是酒店做了手脚,随即要求对当日消费的酒水数量进行清点,这才意外的发现开启了6瓶白酒,但是其中3个瓶子里还装有大半

瓶白酒。肖先生很生气,马上给工商部门打去投诉电话,要求对此种消费欺诈行为进行查处。

接到举报电话后,工商人员到了该酒店进行调查。经查,肖先生举报情况属实,该酒店确实存在欺诈消费者的情况。酒店负责人表示由于该服务员是新来的,为了多推销酒拿提成,一时鬼迷心窍便做出

了这样的事情,已经对其进行批评教育,以后一定加强管理,并保证绝对不会出现这种情况,希望肖先生能理解。为了表达歉意,酒店表示,此次肖先生消费的酒水全部免单。

工商部门提醒广大消费者,在酒店消费时多注意消费项目和账单是否相符,如果发现欺诈行为要及时向工商部门举报,以保障合法权益。